



Office for People With Developmental Disabilities

ANDREW M. CUOMO
Governor

THEODORE KASTNER, MD, MS
Commissioner

November 30, 2020

Septic Tank Pumping Maintenance Service with Inspection – Taconic DDSOO– TAC 121020

Questions and Answers:

Below is a compilation of the questions received for this bid. Questions that were repeated, or of a recurring nature, were consolidated. Thank you very much for your interest.

1. **Question:** How many of the sites need to have the lid dug up and what is the approximate average depth per dig?

Answer: Please see the attachment, *Site Listing- Additional Info for Q&A*, where you will find additional columns with this information for each site.

2. **Question:** How many tanks require a filter to be cleaned?

Answer: Please see the attachment, *Site Listing- Additional Info for Q&A*, where you will find an added column with this information for each site.

3. **Question:** Please provide the previous bid price results from the last bid.

Answer: Please see the attachment, *Previous Bid Results Pricing*, where you will find this information.

Respectfully,

Shannon Collings

Shannon Collings, CMS 1,
Contract Management Unit
(845) 877-6821 (Ext 3281)
(845) 877-3044 (fax)
shannon.l.collings@opwdd.ny.gov